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 Verkaufs- und Lieferbedingungen
1. Allgemeines
Unsere Angebote sind freibleibend. Verträge kommen erst durch unsere schriftliche Auftragsbestätigung zustande. Änderungen hierzu müssen uns innerhalb 24 Stunden seit Erhalt der Auftragsbestätigung mitgeteilt werden. Ansonsten gelten unsere Lieferbedingungen sowie die Angaben auf der Auftragsbestätigung als akzeptiert und bindend. 

2. Konstruktionsänderungen 

Technische und ästhetische Veränderungen unserer Produkte bleiben vorbehalten. Wir sind berechtigt auch ohne vorherige Ankündigung jeweils die neuste Ausführung zu liefern. 

3. Preise 

Unsere Preise verstehen sich ab Werk exklusiv Steuern und Transportversicherung. 
4. Verpackung / Versand 

Die Kosten für Verpackung sowie Versand der Ware gehen zu Lasten des Empfängers. Bei Transport der Ware durch den Empfänger haften wir nicht für Transportschäden. Bei Transport durch einen von uns engagierten Spediteur, geht die Gefahr nach der Aufgabe der Ware bis zum Entladen am Bestimmungsort an den Spediteur über. Die Bereitstellung des notwendigen Personals und der Hilfsmittel für das Entladen ist Sache des Empfängers. 
5. Zahlungsbedingungen 

Unsere Rechnungen sind innert 30 Tagen ab Fakturadatum rein netto, ohne Abzüge, zu bezahlen, sofern keine anders lautenden Zahlungsbedingungen schriftlich vereinbart wurden. Reklamationen entbinden den Besteller nicht von der fristgerechten Bezahlung des gesamten Rechnungsbetrages. Sollte die Zahlung bei uns nicht innerhalb der vereinbarten Frist eintreffen, behalten wir uns vor, 5 % Verzugszins auf den ausstehenden Betrag zu verrechnen. 


Bei Grossaufträgen werden wir Anzahlungs- oder Teilzahlungsverträge mit dem Besteller vereinbaren. Allfällige Reklamationen bezüglich der Rechnung müssen innert 10 Tagen ab Rechnungsdatum eingereicht werden. 
6. Eigentumsvorbehalt 

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Begleichung der vereinbarten Geschäftsbedingungen unser Eigentum. 

7. Mängel / Garantie 

Mängel an der gelieferten Ware oder Falschlieferungen sind uns innerhalb von 5 Tagen nach Erhalt der Ware zu melden. 
Im Falle von nachgewiesener Mangelhaftigkeit und rechtzeitiger Mängelrüge beschränkt sich unsere Gewährleistungspflicht ausschliesslich auf den kostenlosen Ersatz der vom Käufer retournierten Ware. Garantieleistungen beziehen sich auf Material- und Ersatzteilkosten. Arbeitsleistungen, Anfahrtswege und Spesen sind von der Garantie ausgeschlossen. Jegliche weitere Ansprüche (wie Wandelung oder Minderung, etc.) und jegliche Schadenersatzansprüche, gleich welcher Art und welchen Rechtsgrundes, und auch die Haftung für Hilfspersonen sind ebenfalls vollumfänglich ausgeschlossen. 
Auf unsere Produkte, deren Abmessungen innerhalb der in unserem Prospekt angegebenen Limiten liegen, gewähren wir 2 Jahre Garantie ab Rechnungsdatum. 
Gewährleistungsansprüche bestehen nicht:
- Infolge falscher Behandlung
- Bei normalem Verschleiss
- Bei Beschädigung durch höhere Gewalt
- Infolge unfachmännischer Eingriffe oder  
  Veränderungen. 
8. Gerichtsstand 

Gerichtsstand für sämtliche Streitigkeiten zwischen uns und dem Besteller ist 5630 Muri AG. Es gilt Schweizer Recht.
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